

Участие в предметной олимпиаде – это итог работы педагогического коллектива с одаренными учащимися не только на уроках, но и во внеурочной деятельности. Учащиеся должны показать знания, полученные не только в рамках школьной программы.

Основными целями и задачами олимпиады являются:

- создание необходимых условий для выявления и развития у учащихся творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности;
- создание необходимых условий для поддержки одаренных детей;
- активизация работы факультативов, элективных курсов и других форм внеклассной работы с учащимися.

На основании приказа от 30.10.2024г. «О проведении муниципального этапа всероссийской и республиканских олимпиад школьников в 2024-2025 учебном году», начиная с 8 ноября по 20 декабря 2024 года, прошёл муниципальный этап ВсОШ.

Олимпиада проводилась на базе МБОУ «Рыбно-Слободская СОШ №2». Некоторые ребята приняли участие по нескольким направлениям.

Особо хотелось бы подчеркнуть деятельность центров «Точка роста» на этапе подготовки учащихся к муниципальному этапу ВсОШ по направлениям «Химия», «Биология», «Физика». Реализация естественно-научных предметов на базе центра открывает больше возможностей для популяризации этих предметов. А значит, и повышение результативности учебного процесса.

В 2024-2025 учебном году были получены следующие результаты МЭ.

Так, по дисциплине «Биология» 8 учащихся стали призёрами (учитель Талакова Н.М.) и 1 учащийся стал победителем (учитель Захарова Л.Н.)

По физике получили следующие показатели: 5 учащихся стали призёрами, 3 учащихся – победителем (учитель Токранова Г.В.)

По химии получили 3 призовых и 1 место победителя (учитель Шарипова М.И.)

Таким образом, дополнительные занятия с использованием оборудования центра позволяет организовать работу по подготовке учащихся к олимпиаде. Функционирование центра «Точка роста» оказывает положительное влияние на динамику участия ребят на олимпиадах и на её результативность.

